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nepesopadauabipol BufripoKHa

cocTtaBnaTtb 5 6bannos, u nocne 5
CTUPOK OAHHbIN NOKa3aTesb He
OOJDKEH N3MeHNTbCA. I3MeHeHune
JINHENHbIX pa3MepoB 04eXXAbl mocne
BNa>xHo 06paboTkmM No ocHoBe 1 NoO
YTKY He 00J1KHO npeBbiwaTtbh +2.0 %.
LiBeToBoe coyeTaHue: TEMHO-CUHUIN B
coyeTaHUN C KpacCHbIM (LLBETOBbIE
OTTEHKMN 0B6sA3aTeNbHO
cornacosbliBalOTCA € 3aKa3s4yukom). OT
naeya 00 3aMNsCTbs Ha KypTKe
[os>XHa 6bITh NpULLINTaA KpacHas
neHTa wupuHom 10 cm. KypTka C
OTJIOXKHbIM BOPOTHUKOM C
JlaukKaHaMn, Ha BOPOTHUKE TKaHeBas
neTns N Apnblk C yKaszaHnem pasmepa
Moaenu. PykaBa — O/INHHbIE, C
pe3MHOBbLIMU MaH>XXeTaMW LLUNPUHON
5,5 cMm. KypTKa 3acTérnBaeTcs Ha
MOJTHWIO, KOTOpasa nocse
3aCTérnBaHms 3aKpblBaeTCs BHeELWHeN
MNaHKOW U He BUAHa. CO0KY KYpTKM
pacnosoXeHbl 2 Npope3HbiX KapMaHa,
HaK/NOHEHHbIX BHYTPb NoAa yraom 55°
OTHOCUTENIbHO LLeHTpasibHON
3aCTEXKMN, a Ha 1IeBOW rpyan — oguvH
Hak/NaaHOM 06 BbEMHbLIN KapMaH.
Bxoabl B 60KOBble KapMaHbl UMeT




CKOLUEHHYI0 OPMY C MaH)XeTaMu
wupuHomnm 2.5-3 cMm. KapmaHbl
BblIMOJIHEHbI N3 XJIONKOBOW NOAKAaAKM
4YEpPHOro uBeTa C NMJOTHOCTbIO He
MeHee 140 r/m2. T'pygHOM KapMaH
3aKpblBaeTCsa Ha amnyyku. Ha
BHELWHEN CTOPOHE FrPyAHOro KapmMaHa
W3HYTPWU O0JI>KHa OblTb BEPTUKaAJIbHAA
KpacHasa neHTa. Hag rpyaHbIiM
KapMaHOM A0J1XKHa ObITb NpuwnTa
ropmMsoHTasibHas
CBeTOBO3BpallatloLlas eHTa ceporo
uBeTa A-kKJlacca WupuHom 5 cm,
aHaJIOrNYHble JIeHTbI AOJIXKHbI ObITb
Mo BCEWN O/INHE CMNHKN U Ha pyKaBax.
KosahpunumeHT cBeTOBO3BpaLLEHUNS
JIeHTbl MoA YyrjioM OCBeLLeHuns
0OJI>KEeH CcoCcTaBNATb He MeHee 500
Ka/(nk-m?), a nocne 20 CTUPOK — He
MeHee 400 ka/(nk-m?2). Ha Tanumn
KYPTKW NpenycMoOTpeH nosc ¢
3N1aCTUYHON NIEHTON WNPUHON 5-6 CM
(pe3uHKa Tnna «wnbneTt») ang
perynnpoBaHusa pasmepa KypTku. Ha
CrnHe KYpPTKU AOJIXKHa BbITb
HaHeceHa HagMUCb C Ha3BaHUEM
KOMMNaHWN C UCMONb30BAaHNEM
KayeCTBEHHOW NneYyaTu NN BbILLUUBKMU.
Bptokn npsamoro nokpos, cnepenv ABa




npope3HbiXx BOKOBbLIX KapMaHa,
BbIMOJIHEHHbIX N3 XJIOMKOBOWN
nogknagkm YépHoro uBeTa C
NAOTHOCTbIO He MeHee 140 r/m2. B
HU>XXHen YacTu 6plok, B obnacTu
KOJIeH, pa3MelleHbl ABa HakKNa4HbIX
06BbEMHBLIX PUrYPHBLIX KapMaHa C
KflanaHamu. BbiCOTa HaklagHbIX
KapMaHOB — He MeHee 21 cMm,
WnpruHa — He MeHee 18 cmMm. losc
OplOK WNPUHON 4 CM, Ha HEM
pasMeLlleHbl 5 WNEBOK ANS PpEMHS.
MepeOHAsa 4acTb 3aCTErmBaeTCs Ha
HENNOHOBYO MOMIHUIO N Nyrosuuy. B
nosice 6ploK pasMelleHa 31acTUYHASA
NeHTa wupuHom 3.5-4 cm (pe3nHka
TUNa «WubneT») oNsS peryinpoBKu
pa3smepa 6ptok. Hnxe KoneH
pacnoJsioXKeHbl CBETOBO3BpaLlatoLwme
NIeHThbl WNPUHON 5 cm, ¢
KO3h(PNLUMNEHTOM OTpa>KeHNsa He
MeHee 500 ka/(nk-m2), a nocne 20
CTUPOK — He MeHee 400 ka/(nK-m?).
Bce nekopaTuBHbIE CTPOYKU Ha
ogexne 0/KHbl 6bITb BbIMOJIHEHDI
OBOMNHbIM LLUBOM C UCMOJZIb30BAHUEM
cneyunanbHONM MaWWHbI ANA ABOWMHbIX
weoB. Bo Bcex coegnHeHmnax

HaKJlaAHblIX KapMaHOB U KJlallaHOB



NOJIXKHbI ObITb 3aKpernku,
BbIMOJIHEHHbIE CNeLnalbHON
MALLUWUHOW ANA 3aKPenok. YnakoBka —
B NpoO3payHble NoAM3ITUIEHOBbIE
nakeTbl, MO OJIHOMY KOMMJIEKTY B
KaXOblh NakeT. MNakeTbl O0JIXKHbI
OblTb MPOMAPKMPOBAHbI: Ha 3TUKETKE
yKa3blBaeTCs HaMMeHOoBaHMe Modenu,
KOJINYeCTBO, pa3Mep.
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